Motion Control and System Technology

ﬁ'l‘i 5‘5’@1; Linear Guideway

ZREMRKRHA

www.hiwin.tw



HIWIN.

HGUCO01-1401

#11B8 Linear Guideway
ZRFEAFRB

B &
1 RIDBIHIZRE ... e 02
1-1 EAEGERYEENE - - - - . 02
1-2 ReEZEIRBRERIER  BERSHIT SHEBENZE. ..o 03
1-3 BOEROEERIINGTE ... 05
1-4 BIEREEIREENZE e 07
1-5 FRIEBINLZETRBE............. . e 07
2 B 10
2-1 B/BHAS(Grease)........ e 10
2-2 EIBM(OIl). RSOOSR 14

3 RMEBIHEEERSR ... e 15




HIWIN.

HGUCO01-1401

1. RERIMBZER

IRIDBIERBHAERRT  NZIRE)  BENNEE  EXWTERER
WERFIMRERLRTTE

1-1 ELEEERGE NI

EFDBRARITENEHERR FIEEENEEHN =R - BENALE
EEERERKINS IFRREZREREH - 2EY LBZ EMAZER

WEFTR
Bl e el
©) owo@)% (@) /
L —
Ep) S
O HIWIN & 7
[0l EFRS Og o
L @7%

HGH35C 10249-1 001 MA

MR
TER
BRI
BEENR




HIWIN.

HGUCO01-1401

1-2 REZEIRSRERNIFR - HERSHINT - SRBENZER

b
RIRERERET

(1) BES

BEREZEIRE)  @RDNIERE  BIRBRRIERERIENEELE - M
FERE - DERBLHLNRRT BEERTEMNNEEESNEER
PRIBIR LIRS ERETRE -

ERAEERITEE




HIWIN.

HGUCO01-1401

(2) BENZE
1. BIRRARERERSY - 2 BRIDBNPRINERS L WREH
FIEEEES LR RERE -

3. MR FERIRRSLEAM S » Wi 4 ERRAABEERE - RIRFSBENEEE
BUESEERAMEERKSEINEE EmERRARBRAEE  UEEBNI
e B

5. fEAENIRT » LUSERDRIRRF HREA 6. RSB B R EERBC B EN
1B S BNEREEmMERREENRR
" -

HESRBIR [2RIIBNEEHDE

(3) ;BiRZ
® @
© ) D Q|
o el O ERREEMSERTAAMEERBRL -
— o ERETEY - HERAEEEERERTARE
O ® 0@ SREL - MIETBRE -
O HEERIBHS AR T A ~ M BRIEFEER
- Ch BB
' © L D 9|




HIWIN.

HGUCO01-1401

1-3 BIEEREEREINZ R

EEEERIINZRAIPREFRCEAENBEERBNBNTIE BT
TIPS MBRAZ <RI ERTEEHIEE -

(1) BERBIAYZER

O FEsHBREA
SERARREHIGBNENEEAARBERKES
ERKELH - BRRHGENAEEERERRS
BIEREE  MEEBNUER » ERHENRST -
H—ERIBIIRIRF HREE R 1B NEAE
EHERAROEAKER



HIWIN.

HGUCO01-1401
(2) e BHEBEEVZ R

O BIRIRARA
TSERBRERMSIBNE » ERFIERR
EERER - E2EEERBNCAEEER
17 - BIKERIRRRCECEBRIEY, (8
B — iR Ia R E T R S DA E AT 1R 70 SH SR SR ED

it -
I oRBTES
_ _ BEERMERRETE—EAETE L - M
e o RERRE F—EER - FANSERENR
: BERRARTE - ERNREHARREE

FoE%  BRBRAISRNAIEER - 18
P — IR R E I R FE LU BRI HER
BCigh -

[é]
|

EER

O PREERBIE
HEEERIRIAI M BB R (e BRI R R —
EEREERTES  BRESRANENRES
—ERRNBDRIEERKERTE - LIEE
BIBBVRERE T A - (/B0 —IRkN - B
BUCERIRITBIAVRENES - SBIRFLUEE

VIR IR -
e s
ﬂ ! t ¥ ommTaz
i ! JYI—— (EFNA T AT DBNNLTE - LK
‘ ‘ 1. ISR SRR AR -
! #BSREIR [2RIBNEEHIE

ES0) al weae | EZrT—. weane |



HIWIN.

HGUCO01-1401

1-4 BEERERIENZ R

EEAOEUREENZXKAPRERECBRBNRZERBNBHTIIE
BT TIBTRZE » MERATL 5 AR EE fIAEE o

O REEEE O BRIBRE
EFAMERRRBESEERAERTF WERIRR > EATOBRERE
R RRSBNRENANELERR BB AEESER - (BN —IK
% FRTOEREEERBNZA FIARCEN K F LU EAV IR I SHER R
BEEE - {BIA— IR REL K BRI -

PR LU ERVIE DB AR AR S o HIBSREIE (27 ANEEEE

(2) e BB ImZE
BERBEE IR L RKBIFIIRTIERER -

1-5 IRIERIZRERTH

1 RITBERELER  I9EMBEEMNHREN  LRERRBLENBIM
Fo#H - T IS ENBIR



HIWIN.

HGUCO01-1401

2. EREEY EAEE EFTRERITENREERIE BT REEN AN
B ER BEABEEEBERRBNS  TERREAZRERER-
B B EMAZESE - TE  SUEHERR  BENRERSTE M
BB BIIRIERIBE . ZRISHRBRIRNET  RIEFETZER B
20 001620022 % ~ 003E2004EC %Y ++) » B —FT 3 - MR BDENZLEE » 5BELALE

Echi
HGH35C 10249-1 001 MA
FER
g
TBUIRES
EENRIE
(B—)

3. ERTREER  BUEE G?
ERHIWINTESEE o P
ERVRLE T E(B) : /AR ©°MWW°©§ o
EEE QRSB R 5%
YBRE(D) - QIE) &)

4. BEESF T BB TRFUBKREN CLERERZE  DERGIEE

PEE - BIEWEEI RN CRE AiSEEEFEEOmiREE—E
NE=FT - BEBEH BN EITUERTEER  UBERSEETR
ArEENERMEMEEIR  NBEATR-

100 1-67201 3 3100 L-6720L-T 100 1-67201 3
v v a a

(o JIé oddo Té odédo I o] E{

EER

>10249-10024> 47 10249-1002 <> 4 10249-10024>
C C D D EEE
(>~\ /—O - /—O

[o}jé [IELS) M 0b[40 {Jéo]

B=)

IEER

Pi2 |Pi2

i
[o]
o
o

(Erm



HIWIN.

HGUCO01-1401

5. ZRARDBIN  FILE  BDIBRENT - MESBIREBR LI THE
RS - SEERPIRAYERE (ERSNUER) -

6. ZRBFIDBNRKULRIRZRAFARNSERABNRY - BARBLE
B ZEMRITBNREAR BENEESEAETEBR - BIKR
HRERIGRITBI BBERLZRERH  ZRBETRETHR -

7 ZRIRITBIN - B ORI BIRIERERER  URFEREE -

8 ZRIRMTBIN  BRHEARAMEZRS  ERBENRFUERHER
FBENTX) KFE CIRELURRENER

Ri%1 SFIENETEE

HHME  BHME RESEME

IR ARAR HAE HBNHiE HBNiE ERRE

ki) | (e e | el fam)
M2X0.4P  57(5.9) 39.2(4) 29.4(3) MGN7
M3X0.5P  186(19) 127(13) 98(10) EG15,0E15,MGN9,MGN12,MGN15,MGW7,MGW9
M4x0.7P  392(40) 274(28) 206(21) HG15,QH15,WE27,MGW12,MGW15,RG15
M5x0.8P  883(90) 588(60) 441(45) HG20,E620,0H20,0E20,RG20
M6X1P 1373(140)  921(94) 686(70) HG25,E625,E630,0H25,0E25,0E30,WE35,RG25

M8X1.25P  3041(310) 2010(205) 1470(150)  HG30,HG35,EG35,0H30,QH35,RG30,RG35
M12x1.75P 11772(1200) 7840(800) 5880(600) HG45,QH45,RG45

M14X2P 15696(1600) 10500(1100) 7840(800) HG55,RG55

M16X2P 19620(2000) 13100(1350) 9800(1000) HG65,RG65



HIWIN.

HGUCO01-1401

2. B8

RITBONER FEEHRETEE BENBEBRHUTAEER:
1. BARENEN D VS RO RIS RS

2. IERMRITBUVERS®

3. BOLEEA

2-1 &8 MRS (Grease)

1. RETRERNBEE0 m/mins URETANERMIZEZT » BAEEHREU
EIBIREHIE - WITEIE ISR IR BRI B IR D PTHUHEE - ASRIIA
BB -

2. BBEPEREBRIE100 km» NE=~7EBER—EENR R

3. KBEFPREYTRIEMINR CRELEFETTH  HG~EG ~ WERGRIITE

imE LTI RAREERBIN L BE(—RARERE) - AR DRSS EEEF
AIEESR BEERRFEMNIMTRELESR SREMRE LT5HEA

BfEABER0.8 mmIEBH B SI  AREUSHE R ZE  BigH
HIR(O-Ring)ZEHRMERDT - MR (FAEIEZE M3l BESTFRMER
B - (ERBELINEEHBEEHEZRITEI BT EBE R NER
LZERHEREE-



HIWIN.

HGUCO01-1401

4. ZRIGEHE - FBSSHIWINESE [ FLRATIIRE il B3l - RRER
BEO-RingZ# -

O HG 323 0-ringiRIB L RATFRE

g

HG 15
HG 20
HG 25
HG 30
HG 35
HG 45
HG 55
HG 65

g

EG 15
EG 20
EG 25
EG 30
EG 35

0-Ring#R1&

do (mm)
2.5%0.15
4.510.15
4.510.15
4.510.15
4.510.15
4.510.15
4.510.15
4.510.15

0-Ring#R1&

do (mm)

2.510.15
4.5%0.15
4.5%0.15
4.5%0.15
451015

W (mm)
1.5%0.15
1.5%0.15
1.5%0.15
1.5%0.15
1.5%0.15
1.5%0.15
1.5£0.15
1.5£0.15

W (mm)

1.5+0.15
1.5+0.15
1.5+£0.15
1.5+0.15
1.5£0.15

FIARA
BFRE
Trnax (mm])
3.75

5.7

5.8

6.3

8.8

8.2

11.8

10.8

FIARAK
BETRE
Trax (mm])
6.9
8.4
10.4
10.4
10.8

__[ll_dia.0.8

Tmax

Il dia.0.8

Trmax|

11



HIWIN.

HGUCO01-1401

O WERY! 0-ringiR iR EAF A RARTRE

R

WE 27
WE 35

g

RG 15
RG 20
RG 25
RG 30
RG 35
RG 45
RG 55
RG 65

12

0-Ring#R1&

do (mm)
451015
451015

0-Ring#i1&

do (mm)
2.5%0.15
2.5%0.15
7.510.15
7.510.15
7.510.15
7.510.15
7.510.15
7.510.15

W (mm)
1.5+0.15
1.5+0.15

W (mm)
1.5£0.15
1.5£0.15
1.5£0.15
1.5£0.15
1.5%0.15
1.510.15
1.510.15
1.5£0.15

FIEKX
BEFRE
Trmax (mm])
8.4
10.2

FIARA
BHRE
Trmax (Mm])
3.45

4

5.8

6.2

8.65

9.5

11.6

14.5

Tmax|

__ll_ dia.0.8
e
T
S
__[il_ dia.0.8
1 T
\
SN




5. FRIBB/RARAEREEZT » FFSBHIWINEZZ [EEFREEHE

BEBM(cm?)

HE . W

O He RIS BB MEHE
18 EEfH(cm)

HG 15 1

HG 20 2

HG 25 5

HG 30 7

® o w !

O EG RIIEBIBIREBHISHE

L
EG 15
EG 20
EG 25
EG 30
EG 35

& &Fem?)
0.8
15
2.8
3.7
5.6

O WE RIS EBRE S HiEHE

1R
WE 27
WE35

O RG RIEEBIRE B HEHE

2R

RG 15
RG 20
RG 25
RG 30

E&FEm)
3

5
7
9

BERFE(cm’)

R

HG 35
HG 45
HG 55
HG 65

E&H (cm3)
3.6
9.5

bk

RG 35
RG 45
RG 55
RG 65

HIWIN.

HGUCO01-1401

E&H(mY)
10
17
26
50

R &lem’)
1.4
2.4
4.6
6.3
6.6

E&fH((cm?)
12
19
28
52

BERF(m?)
12
21
33
61

BE&R(cm?)
14
23
35
63

13



HIWIN.

HGUCO01-1401

2-2 EigA(oil

1. EERERRIEaEREESS  BEESERAEI11R32~150 cstZ
EEREEHRIDED  HWINT RSP ERUIBLZE BEEE At EPR
B MATERBEE DREEENT - BE R EERIEER . &
ARWETIEHEEEAR  SEETESENRITENESERMEER

=
A °

2. EEHRZERYE NERRSREE -
3. BRIFERZ HUMR K EBIZIBHIWINATE R EF -
O HG R ZIFAR FUmEER
] HLHER (cm/hr) o] #45HEER (cm?/hr)
HG 15 0.2 HG 35 0.3
HG 20 0.2 HG 45 0.4
HG 25 0.3 HG 55 0.5
HG 30 0.3 HG 65 0.6

O EG RIIZMMBHUIER

R L5 (cm?/hr)
EG 15 0.1

EG 20 0.133

EG 25 0.167

EG 30 0.2

EG 35 0.233

O WE RIIZMRIBHLRERR

s LI (cm3/hr)
WE 27 0.2
WE 35 0.3

O RG RII BB FLREE

R HEHEE (cm?/hr)
RG 15 0.14

RG 20 0.14

RG 25 0.167

RG 30 0.2

RG 35 0.23

RG 45 0.3

RG 55 0.367

RG 65 0.433



HIWIN.

HGUCO01-1401

3. BEBNEEIRSE

RMENNEEERELERENRENEBE (S RSN
NBRA R B EE 2%  RIETVEECFl EBEEEREITESE
1B EBREEAEEEEENEEE -

2. RBNIEEERELER BRI REBUNECEZMMEE: 2R - 58
ESUBIMENE  SBREARFBRER B ENRENERA—EEE
e HGEEREE ZBEE) -

3. ARREENABIRARET S EBMESHEN  BRFEREUEHEE
B ?%ﬁ%‘iﬁi@%“_bfﬁ DB EHRERBE -

4. EPEABIRAR S ERMERIERNRRC— IR FLOMS -

5. &,’sfﬁwﬁ'lEEEJLETJTEE#ET@EEEEE%EA%wﬁiﬁﬁﬁﬁﬁ'&i‘émm%
& BBDERRRRILEN

6. TEMMERRM BT EM B REEEMEHEE  SBERERIEBE

FHRFHRID B IEARRE -

REBIERNERZEEEREE BB B R RTENELRENER

RER-

8. FARFHRERER  FAEMAEENRERIESEEHIWINEHE -

9. BENRITBE(E2 type) I BFHIRIZRESER-10C~60°C: HFEIUR
MEBT(Q1 type) I BFFHVRIHREEER-10C~80°C: MEMBIHZIIRIT
JBE(SE type) I BFMRSIRIZRER150C  FRILZ SN » —RiRITBIT
HNSSRIBEEER100C -

10. Bt E¥HBERBRE SRR 8% - (B Bt EERISK R L AIRIRE » SEEEHIWIN

-

N



HIWIN.

16

HGUCO01-1401

5T : Q1 typeiRIE/EPQH&QE)BIRAF B TNATRITIEY, - IR Dl iR EBEFEEREIEN » D
FERUTSHE
1. AIF/AGQT TypelBIREIBEN LIF TR LS - FE(ERAPTHIAISEE, - MBI IGIRIMME
IR o (—EERE— @)
2. Q1 TypefRITBIMEREREIKEN - BEEIRSHTIARRREEF
3. Q1 type #RITBIMED IR BIREEIRHILDTMEEE » BIBEERMRE » 8
RiFMT SR MELIRERE

Mg

QHH20
QHH25
QHH30
QHH35
QEH20
QEH25
QEH30
QWH27
QWH35

BAEEIFHILRE
MXL (mm)
M5x 6
M6 x 8
M8x 10
M8x 12
M5x 7
M6 x 9
M8x 10
Mé6x 6
M8x 8




HIWIN.

Motion Control and System Technology

LRPZEBBRAT
HIWIN TECHNOLOGIES CORP.
BM4085245 BB R EERIIS 73R
Tel : (04) 2359-4510

Fax: (04) 2359-4420

www. hiwin.tw
business(@hiwin.tw

©2014 FORM HGUC01-1401



